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Оздоровительный лагерь «Солнышко»
День четырнадцатый
21.06.2013 год«День памяти и скорби»
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... Вот уже более полувека мы живем в мире - такими словами начался митинг «Там каждый был героем». Сегодня, совместно с СДК мы вспомнили  о том самом страшном дне, 22 июня 1941 года, вспомнили  героев-воинов, которые погибли, защищая нашу Родину, почтили память погибших участников войны и мирных граждан минутой молчания. Своими рассказами Черкашова Н.В. и Прудникова О.В. помогли юным сердцам прикоснуться к великому подвигу народа.
У цветка незабудки

Ты спроси про войну,

Ты прислушайся чутко

Ты услышишь тишину.

Пусть навеки укрыта

Чья- то слава в гранит

Но ничто не забыто

Никто не забыт!

Ко Дню памяти и скорби воспитатели (Сульженко Н.Н., Ткаченко Т.Н.)совместно с детьми подготовили и провели литературную  композицию «Никто не забыт, ничто не забыто». Дети читали стихи, пели песни, рассказывали о пионерах-героях. Резниченко П, Яцук А., Короткова А.,Сульженко С. рассказали о подвигах своих прадедов, а  Гаврилов А. написал сочинение "Помню и горжусь". Просмотрели презентацию «Тацинский район в годы войны», приняли участие в конкурсе рисунков «Пусть всегда будет мир», победителями стали:Егоренко Е.,Зиновьев Е. Также было организовано возложение цветов к памятнику воинам, погибшим в Великой Отечественной войне.
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Просмотрев фильм о Великой Отечественной войне «Помнить войну»формировались  у детей чувства патриотизма, уважение и благодарность к людям старшего поколения, ветеранам войны.
18 ребят приняли участие в районной Спартакиаде среди детских оздоровительных площадок. Младшая группа в эстафете заняла 1 место, а средняя в игре «Пионер бол» заняли 3 место.  В общем зачёте заняли 3 место.Молодцы! Мы их поздравляем! Они привезли награды (грамоты, настольные игры, спортивный инвентарь).
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