   8 декабря 2012 года воспитанники ВПСК «Каскад» приняли участие в торжественном митинге, посвященном открытию памятной доски легендарному Командующему Воздушно-десантных войск Герою Советского Союза генералу армии Маргелову Василию Филипповичу, в г.Таганроге.  Мероприятие было организовано Региональной общественной организацией «Союз десантников Таганрога».

   На митинге присутствовали ветераны Воздушно-десантных войск Ростовской области, воспитанники военно-патриотических клубов, сын В.Ф. Маргелова генерал-полковник Маргелов Виталий Васильевич, Председатель Центрального Совета «Союз десантников России» Поповских Павел Яковлевич. Выступающие отметили высокую роль В.Ф.Маргелова в становлении ВДВ, символизирующих мощь и боеспособность Вооруженных Сил нашей страны. Василий Филиппович Маргелов – человек высочайшего профессионализма, интеллигентности, преданности своему Отечеству, её Вооруженным Силам, Десантник №1.

   Каскадовцы достойно представили Тацинский район, приняв участие в торжественном параде. Благодаря инициативе Главы Администрации Тацинского района Кошелева Николая Николаевич была приобретена форма для воспитанников клуба. Начальник НОУ Тацинского УСТК РО ДОСААФ России РО Нетруненко Иван Иванович оказал помощь в организации поездки.

   В рамках мероприятий почётным караулом был дан салют, проведены показательные выступления воспитанников военно-патриотических спортивных клубов, организован концерт.
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