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               Оздоровительный лагерь «Солнышко»
   День десятый
 17.06.2013 год«День здоровья и спорта»
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День начался с минуты здоровья«Бывают ли привычки невредными?»,  на которой у детей вырабатывали негативное отношение к курению и другим вредным привычкам, дети узнали о последствиях употребления психоактивных веществ, училисьтвёрдо говорить «НЕТ!» на предложения попробовать ПАВ. 
Беседа   перешла в конкурс рисунков «Дети Маслова против наркотиков». Из лучших рисунков устроили выставку.
         11 июня команда лагеря приняла участие в акции «Десант здоровья» в станице Тацинской.
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Сегодня проводилась районная спартакиада среди детских оздоровительных площадок в х. Крюкове. От нашего лагеря была представлена достойная команда. Команда Масловского пришкольного лагеря «Солнышко» заняла 1 место в зональных районных соревнованиях «Весёлые старты» среди пришкольных оздоровительных площадок «Лето 2013»  и награждена грамотой. Продолжит участие в районных «Весёлых стартах» в ст. Тацинской  21 июня.Среди оставшихся ребят в школьном лагере были проведены свои «Весёлые старты». Дети активно участвовали в конкурсах, победила дружба.
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Закончился день уроком в «Школе безопасности» отработкой практических навыков по оказанию первой доврачебной помощи при ушибах, вывихах, переломах.
